

服务区内，六龄童偷偷溜下车

父母误以为他在后车座上睡觉驾车离去，幸亏安保人员帮助才与父母团聚

本报10月6日讯 (记者 尉伟 通讯员 李双林 秦巧)

10月4日，在京台高速济南服务区，一名6岁男童毛毛(化名)趁家人不注意偷偷溜下车，而毛毛的父母驱车离开时还以为孩子在后车座上睡觉。最终，在安保人员的帮助下，毛毛与父母团聚。

10月4日下午2点半，京台高速济南服务区安保工作人员巡逻至服务区公厕时，发现一名大约五六岁的小男孩正在卫生间门口哭泣。

在安保工作人员的安慰下，这名叫毛毛的小男孩说，他家在济南，当天爸爸开车带着他去泰安游玩，他在此下车上厕所，结果出来后就发现爸爸妈妈不见了踪影。

在安保工作人员的耐心开导下，毛毛终于将爸爸妈妈的手机号告诉了大家。当安保工作人员拨通手机时，毛毛的父母刚刚发现儿子没在车上，并拨打了110求助。得知儿子在京台高速济南服务区后，毛毛的父母连忙又驱车

返回。

原来，当天下午在泰安游玩后，毛毛的父母开车带着毛毛和他的妹妹返回济南。妈妈在前面抱着毛毛的妹妹，毛毛则在车后座上睡觉。途中，毛毛的父母在京台高速济南服务区短暂停留、休息。谁想，趁着父母不注意，毛毛竟独自一人溜下车跑进了洗手间。结果，当毛毛的父母驱车离开服务区时，还以为毛毛仍在车后座上。



初中生
假日做义工

国旗义卖、护泉宣传、景点解说、候车引导……10月3日到6日，在一些公交车站，来自山大附中初一、初二年级的同学们化身文明倡导员、和谐交通管理员等，为市民及游客提供服务。

本报记者 李飞 通讯员 谢锡文 摄

买套防雨冲锋衣 水却很快渗进去

市消委会假日期间已接到6起户外用品投诉

本报10月6日讯(记者 李飞 通讯员 王冰 杜陶羽)

国庆长假，户外远足成了不少市民休闲放松的休假方式，这让街边户外用品店火了起来，但相关的投诉也随之增加。近日，记者从济南市消费者委员会获悉，假期中，已收到涉及户外用品的消费投诉6件。

近日，市民孟女士为了参加南部山区的徒步活动，在一家街边户外用品专卖店购买了一套冲锋衣。当时售货员告诉她，衣服透气防雨。相同的功能，价格却是商场的四分之一。没想到，当孟女士走进山里，却发现同样是穿冲锋衣，队友活动自如，自己却热得汗流浃背。午餐时她无意中将水洒到了冲锋衣上，水却很快渗了进去。

气愤的孟女士拿着冲锋衣和衣服吊牌、收据等证据找到商店，负责人声称衣服的吊牌和收据都没有注明这款冲锋衣具有“透气防雨”的功能，对售货员所做的口头承诺拒不承认。接到孟女士

的投诉电话后，济南市消委会介入调解。最终，商店以八折的价格为孟女士办理了退货。

据济南市消费者委员会秘书长刘力介绍，不法经营者利用消费者追求低价的心理，将不适宜户外运动的面料做成户外服装的样式，再虚构产品功能欺骗消费者。“抵御紫外线、防风防水等功能，往往成为户外用品的宣传卖点，不法商家知道消费者无法亲身验证，故意夸大产品性能。”

据了解，国庆长假以来，济南市消委会已收到涉及户外用品的消费投诉6件。为此，济南市消委会发布户外用品消费警示：消费者在选购户外用品时，新手最好提前向资深户外运动爱好者学习相关知识，做到科学消费。另外，选购户外用品时，要注意保留证据，商家所做的各种承诺应当在产品吊牌或收据上有所体现，特别是对于“防风”、“防雨”等功能还要明确具体等级。

汇聚南部山水精华 呈现世界最美夜空

赏明月 欢度十一 就来七星台

十一期间，七星台景区推出了赏五彩斑斓秋景之旅、赏明月度佳节之旅、陪爸妈登高孝心之旅、

品特色美食之旅、慢游休闲度假之旅和爱情甜蜜之旅等六大特色产品。

景区咨询电话：**0531—83780988**
0531—83784968

地址：济南章丘市垛庄镇

七星台，因“七峰竞秀，势若北斗”而得名。

这里拥有“世界最美星空”，吸引了世界各地摄影爱好者频频光顾。

这里植被茂盛，林海花潮，森林覆盖率超过98%，拥有济南保存最完好的原始次生林。

这里有济南市唯一的爱情圣地——鹊桥，在这里可以见证爱情的永久。

这里有亚洲最大的单跨索道，你可以尽享绵延起伏的群山美景……



交通线路：

外地游客：济南绕城高速济南南出口——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——济南历城章丘分界线——到达景区

济南游客：济南市区——英雄山路——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——济南历城章丘分界线——到达景区

营销代理：齐鲁晚报旅游编辑室